



降龙腾马走世界 情系水利创大业

——阔步前进中的江西省降龙水利水电建设工程有限公司



总经理饶日斌



在共青团第十七次全国代表大会期间，饶日斌受到了时任团中央书记处第一书记秦宜智的亲切接见。

个人成长档案

饶日斌，1985年出生，2006年毕业于江西省宜春学院土木工程系，现任江西省降龙水利水电建设工程有限公司总经理，团委书记。

大学毕业后，饶日斌参加了江西省“三支一扶”考试，考取后服从组织安排，投身偏远山区（嵩峰乡）的扶贫工作。扶贫期满后，他先后在龙虎山风景区改造工程和三清山珍珠坑水源工程中担任施工员、技术员。期间，他脚踏实地，勤奋好学，积累了大量的现场施工经验。他凭借过硬的专业知识和爱岗敬业的工作态度，先后被公司任命为经营部经理、总经理等职。

学无止境，知识的力量在于不断的吸收和积蓄。工作之余，饶日斌依然不忘学习深造，先后通过了水利工程师、一级建造师执业资格考试。刻苦的学习精神终于换来了累累硕果，也迎来了众多荣誉的光顾。饶日斌所引导的公司先后被评为江西省50强企业、全县十强施

工企业。他本人也先后荣获省市级优秀共青团员、80后大学生创业成功人士、江西省优秀青年企业家、建筑项目优秀项目经理等称号。2013年4月，他当选为中国共产主义青年团第十七次全国代表大会代表。同年6月，他出席了中国共产主义青年团第十七次全国代表大会。期间，饶日斌还受到了时任共青团中央书记处第一书记、中国青年政治学院院长秦宜智的亲切接见。

近年来，饶日斌始终铭记“取之于民，用之于民”的古训，秉承“产业报国，实业兴邦”的企业经营宗旨，在发展中始终不忘自己肩负的社会使命感和责任感，坚持不懈地致力于慈善事业和社会公益活动，履行企业社会责任，当好“企业公民”。2011年、2012年、2013年他先后捐资为吴村、枫底两所小学兴建了“爱心书屋”。每年，他都带领公司员工走访慰问枫底镇敬老院，为孤寡老人们送去慰问金和御寒衣物。近年来，饶日斌各类捐款累计达20万余元。



2013年6月，饶日斌出席共青团第十七次全国代表大会。

公司发展概况

江西省降龙水利水电建设工程有限公司坐落在江西省广丰区芦林大道72号，前身是广丰县水利水电建设工程公司，属县集体企业，2004年12月改制，组建为江西省降龙水利水电建设工程有限公司。经江西省住房和城乡建设厅和江西省水利厅批准为水利水电工程施工总承包贰级、市政公用工程施工总承包贰级企业、土石方工程施工专业承包贰级、房屋建筑工程施工总承包贰级、机电总承包贰级、城市园林绿化叁级，企业注册资金为6188万元，净资产为15701万元。主要从事水利水电工程、机电设备及金属结构安装等工程的施工。公司现有职称的工程、经济等各系列的专业技术人员486名，建造师88名（一级建造师42名，二级建造师46名），拥有各种机械设备336台（件）和机械功率达10285千瓦，先后在浙、闽、沪、川、苏、琼、粤、湘、黔等地设立了18个分公司，

业务遍布全国10个省市。

公司成立以来，始终坚持以“百年大计、质量第一”为原则，以“质量求生存、管理增效益；诚信至上、科技兴企”为宗旨，坚持“重合同、守信誉”的经营理念，践行“安全生产、文明施工；树品牌、争优质”的管理理念，公司承建的施工工程多次被评为省、市级优良工程。2006年，该公司通过了GB/T19001-2000 idt ISO9001:2000质量管理体系认证，2008年度，被江西省建设厅评为省先进建设企业、被江西省农行评为AAA级银行资信企业，连续多年被省工商局授予“重合同、守信用”单位荣誉称号。

“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”，江西省降龙水利水电建设工程有限公司的全体员工将在总经理饶日斌的带领下求实创新，努力拼搏，在竞争激烈的建筑市场大潮中开拓进取，精益求精，以全新的面貌谱写更加绚丽的篇章。



饶日斌走访慰问农村留守儿童、困难学生。

总经理饶日斌携全体员工热烈祝贺

上饶市广丰区第十六届人民代表大会第四次会议
政协上饶市广丰区第十二届委员会第四次会议

胜利召开